Gara di 1° Livello — 11 Dicembre 2012

1 Cilaéshtévlerae pérafért e masés sé njé laps normal druri ri?
A5x10"9kg B 5x10~3kg C 5x 10~ 2kg D 5x 10~ 1kg E 5x 100 kg

2 Njétransformator éshté pérdorur pér té ushqyer njé llambé 24 W, 6 V, si¢ duhet duke pérdorur njé
tension me njé vleré efektiv preg 240 V, si nefigure. Supozohet se transformatorit ka njé efikasitet prej

100%.

* Cili nga pohimet e méposhtme nuk éshté e sakté? l

A Tensioni éshté aternativ. 240 V ®
B Vleraefektive e rrymés né garkun sekondar éshté 4 A. 6V

C Vleraefektive e rrymés né gark primar éshté 0.1 A. T 24 W

D Rezistencae llambé éshté 1.5 Q.

E Raporti i numrit te spirave né gark primar dhe sekondar té transformatorit éshté 10:1.

3 Nénjélitar té tendosur XY éshté krijuar njé valé e géndrueshme, si¢ tregohet.
» Né cfaré pike apo pikash |ékundja éshté né drejtim té kundért me até té pikés P?

A trepkat: 1, 2e3. B vetémle?2. C vetém 2 e 3. X P 1 2 3 Y
D vetém 2. E vetém 3.

4 Njé dhomé me dimensione 8 mx 6 mx 4 m, gjendet ajér né njé presion prej 1,013 x 10°PA dhe né njé
temperaturé prej 18°C.

Pérbérja e gjérit &shté, me péraférsi, 80% e molekulave dhe azoti dhe 20% oksigjen. Masa molare e azotit
dhe oksigjenit jané respektivisht My = 28 g/mol dhe Mo =32 g/mol. Nése gjri sillet si njé gaz i pérsosur.

* Pércaktoni masat e azotit dhe oksigjenit gé ndodhen né dhomé.

AmN =18kg, mOo =05kgBmN =12kg, mO0 =3.6kg CmN =60kg, mO = 18kg
DmN = 113kg;, mO0 =33kg EmN = 180kg; mO = 52kg

5 Konsideroni njé situaté né té cilén njé rreze drite, godet né sipérfagen e njé metali, go shkakton
emetimin e elektroneve (kjo ndodh né qofté se frekuenca e rrezatimit éshté me e larté senjé vieré e
caktuar, tipik i metalit). Ndryshojmé kohézgjatjen e ndri¢imit, por jo intensitetin e rreze té drités.

» Cilat grafik pérfagéson mé sé miri varésiné funksionale mes numrit té elektroneve té emetuara dhe
kohézgjatjes s& ndricimit?
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6 Dy blloge té masés pérkatésisht m; =3 kg dhe m, =7 kg jané lidhur me njé litar t& pazgjatshém pérmes njé rrotull,
si¢ tregohet ne figure. Kur lihenté liré, blloku i dyté 1éviz me nxitim poshté duke térhequr bllokun e
paré.

« shénojmé me F1 dhe F2 modul et respektivisht té forcave rezultante gé vepron né dy blloge, sa éshté
raporti F1/F2
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